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 الإجابات
 

 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة:  السؤال الأول:

𝟑𝒙+𝟏حل المعادلة الاسية       (2  =   𝟗𝒙−𝟑            : يساوي , 

    

 𝟑−   د(                      𝟕ج(                     𝟕−ب(                      𝟑    (ب

 
𝟑𝒙)طول نصف القطر لمعادلة الدائرة التالية    ( 2 − 𝟔)𝟐 +  (𝟑𝒚 + 𝟏𝟓)𝟐 =  , يساوي :  𝟖𝟏

 
 𝟑   د(                    𝟖𝟏ج(                       𝟔ب(                       𝟗    (ب

  
 , هو :   𝟏𝟖𝟓𝒐قياس الزاوية المرجعية للزاوية    (  3

 
 𝟏𝟎𝟓𝒐   د(                   𝟕𝟓𝒐ج(                     𝟓𝒐ب(                   𝟖𝟓𝒐    (ب

 
 هو :  𝒌من النقطة  𝒇, فان اتجاه النقطة  𝟏𝟐𝟎𝒐هو  𝒇من النقطة  𝒌(   إذا كان اتجاه النقطة 4

 
 𝟔𝟎𝒐   د(              𝟐𝟒𝟎𝒐ج(                𝟏𝟐𝟎𝒐ب(                   𝟑𝟎𝟎𝒐    (ب

 
> 𝟏𝟖𝟎إذا كان   (  5 𝒙 < 𝒕𝒂𝒏 𝒙, فان حل المعادلة    𝟐𝟕𝟎 =  , يساوي :  𝟑√ 

 
 𝟐𝟐𝟓𝒐   د(              𝟐𝟒𝟎𝒐ج(                    𝟐𝟏𝟎𝒐ب(                 𝟔𝟎𝒐    (ب

 
𝒚إذا كان  (  6 = 𝒔𝒊𝒏 𝒙  ,  : فان المدى لهذا الاقتران يساوي 

 
 [0 , 1-]   د(               [1 , 0]ج(               [180 , 0]ب(                 [1 , 1-]  (ب
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  حل كلا من المعادلات التالية :  السؤال الثاني:

 
                                                                ( 

𝟏

𝟒
 )𝒙𝟐+𝟏  =   (𝟐)−𝟒𝒙       (1 

 

 −𝟐𝒙𝟐 − 𝟐 + 𝟒𝒙 = 𝟎                                 (𝟒−𝟏)𝒙𝟐+𝟏 = (𝟐)−𝟒𝒙 
 

     (𝟐−𝟐)𝒙𝟐+𝟏 = (𝟐)−𝟒𝒙                         (−𝟐𝒙𝟐 − 𝟐 + 𝟒𝒙 = 𝟎) ÷  −𝟐 
       

  𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 + 𝟏 = 𝟎                                     (𝟐)−𝟐𝒙𝟐−𝟐 = (𝟐)−𝟒𝒙 
 

𝐱 = 𝟏                                                           −𝟐𝒙𝟐 − 𝟐 =  −𝟒𝒙 
 
 
 
 

            < 360 0 < 𝑥                                 ,𝟐𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 − 𝟏 = 𝟎         (2                                                  

 
                                                                       𝟐𝒄𝒐𝒔𝟐 𝒙 = 𝟏 

  
                                                              ( 𝟐𝒄𝒐𝒔𝟐 𝒙 = 𝟏 ) ÷ 𝟐 

 

                                                                          𝒄𝒐𝒔𝟐 𝒙 =  
𝟏

𝟐
 

 

                                                                       𝒄𝒐𝒔 𝒙 =  ±
𝟏

√𝟐
 

 

        𝒄𝒐𝒔 𝒙 = − 
𝟏

√𝟐
                    or                      𝒄𝒐𝒔 𝒙 =  

𝟏

√𝟐
 

 
        𝒙 = 𝟏𝟑𝟓      ,     𝒙 = 𝟐𝟐𝟓                       𝒙 = 𝟒𝟓      ,      𝒙 = 𝟑𝟏𝟓  
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  نظام المعادلات التالي  : حل  السؤال الثالث:
 

                                                                                       𝒚 = 𝟐𝒙 + 𝟑 

                                                                                       𝟐𝒙𝟐 = 𝟑𝒚 − 𝟏 

        (𝒙 − 𝟒 )( 𝒙 + 𝟏) = 𝟎                          𝟐𝒙𝟐 = 𝟑( 𝟐𝒙 + 𝟑 ) − 𝟏 
 

          𝒙 − 𝟒 = 𝟎                                         𝟐𝒙𝟐 = 𝟔𝒙 + 𝟗 − 𝟏 
 

        𝒙 = 𝟒      →    𝒚 = 𝟏𝟏                                      𝟐𝒙𝟐 = 𝟔𝒙 + 𝟖 
                
              𝒙 + 𝟏 = 𝟎                             (𝟐𝒙𝟐 − 𝟔𝒙 − 𝟖 = 𝟎) ÷ 𝟐 

 
 𝒙 =  −𝟏     →     𝒚 = 𝟏                               𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 − 𝟒 = 𝟎 

 
 

, 𝒙المجاهيل    من أوجد قيمة كل  السؤال الرابع: 𝒚  , 𝒘     في الشكل التالي : 
 

𝒘        ) نصف القطر عامودي على المماس(  + 𝟔𝟓 = 𝟗𝟎      
                                                   𝒘 = 𝟐𝟓      

 
𝒎) مماسية ومحيطية(                              + 𝟑𝟎 = 𝟔𝟓 

                                                    𝒎 = 𝟑𝟓 
 
𝒎                متطابق الضلعين( ) مثلث   = 𝒙    →     𝒙 = 𝟑𝟓 
 
𝒅             وع قياس زوايا المثلث(م) مج   = 𝟏𝟖𝟎 − (𝟑𝟓 + 𝟑𝟓 ) 

                                                                      𝒅 = 𝟏𝟏𝟎 
    
𝒚                 ) مركزية ومحيطية على نفس القوس(   = 𝒅 ÷ 𝟐  

                                                           𝒚 = 𝟏𝟏𝟎 ÷ 𝟐  
            

                                                                      𝒚 = 𝟓𝟓 
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 المجاور

 الوتر 5

x 
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 : وجد النسب المثلثية الأساسية المتبقية لكل مما يليأ السؤال الخامس:
 

                       < 360 270 < 𝑥                           ,𝒔𝒊𝒏 𝒙 =  −𝟎. 𝟐    (1          

                                                   𝒔𝒊𝒏 𝒙 =  
𝟐

𝟏𝟎
 =  

المقابل

الوتر
                    

                                                

                                                 𝟏𝟎𝟐 =  𝟐𝟐 + المجاور 
𝟐

 

المجاور                                                         
𝟐

= 𝟏𝟎𝟎 − 𝟒     

= المجاور                                                                 √𝟗𝟔 
 

 الربع الرابع                                              
 

         𝒕𝒂𝒏 𝒙 =  
المقابل

المجاور
 =  

−𝟐

√𝟗𝟔
                             ,𝒄𝒐𝒔 𝒙 =  

المجاور

الوتر
 =  

√𝟗𝟔

𝟏𝟎
                      

 
 
 

                        < 270 180 < 𝑥                                ,𝒕𝒂𝒏 𝒙 =  𝟓     (2      

 

                                                          𝒕𝒂𝒏 𝒙 =  
𝟓

𝟏
 =   

المقابل

المجاور
 

 

الوتر                                                             
𝟐

=  𝟓𝟐 +  𝟏𝟐 

الوتر                                                                    
𝟐

=   𝟐𝟔 

الوتر                                                                    =  √𝟐𝟔 
 

 الربع الثالث                                            
 

         𝒄𝒐𝒔 𝒙 =  
المجاور

الوتر
 =  

−𝟏

√𝟐𝟔
                             ,𝒔𝒊𝒏 𝒙 =  

المقابل

الوتر
 =   

−𝟓

√𝟐𝟔
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 :ناتج ما يلي بأبسط صورة أوجد   :السؤال السادس

 
                                                            𝟒𝒔𝒊𝒏𝟐 𝟐𝟐𝟓 + 𝟔𝒄𝒐𝒔 𝟏𝟐𝟎    (1    

       

    [𝛉 = 𝟐𝟐𝟓 − 𝟏𝟖𝟎 = 𝟒𝟓]                   =   𝟒(−𝒔𝒊𝒏 𝟒𝟓)𝟐 + 𝟔(−𝒄𝒐𝒔 𝟔𝟎)        
                                                                

                                                                   =   𝟒( 
−𝟏

√𝟐
 )𝟐 + 𝟔(

−𝟏

𝟐
)   

 

  [𝛉 = 𝟏𝟖𝟎 − 𝟏𝟐𝟎 = 𝟔𝟎]                                                         =   𝟒 ( 
𝟏

𝟐
 ) + 

−𝟔

𝟐
 

  
                                                                              =   𝟐 +  −𝟑   

                                                                  
                                                                                      =    −𝟏 

 
 
 

                                                     𝟐𝒄𝒐𝒔 𝟏𝟖𝟎 + 𝒕𝒂𝒏𝟐 𝟑𝟎𝟎 + 𝟕      (2      

     

    [𝜽 = 𝟑𝟔𝟎 −  𝟑𝟎𝟎]                            =    𝟐( −𝟏 ) +  (− 𝒕𝒂𝒏 𝟔𝟎)𝟐  +   𝟕 
   

           [𝜽 =  𝟔𝟎]                                      =      −𝟐 +  ( − √𝟑)
𝟐

 +   𝟕   

 
            

  =     −𝟐 +   𝟑 +   𝟕                                                                                            
 

                                                                                  
                                                                                            =    𝟖 
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 القيمة المجهولة في كل من الحالات التالية : أوجد  :السؤال السابع
 

     𝒂 = ? ?     ,   𝒃 = 𝟏𝟎 𝒄𝒎      ,    𝑩 =  𝟑𝟎𝒐      ,    𝑨 =  𝟒𝟓𝒐    (1          

                                                                       
𝒂

𝒔𝒊𝒏 𝑨
 =   

𝒃

𝒔𝒊𝒏 𝑩
       

 

                                                                    
𝒂

𝒔𝒊𝒏 𝟒𝟓
  =    

𝟏𝟎

𝒔𝒊𝒏  𝟑𝟎
 

 

                                                                𝒂 =   
𝟏𝟎 ×𝒔𝒊𝒏 𝟒𝟓

𝒔𝒊𝒏 𝟑𝟎
 

 

                                                                     𝒂 =   
𝟏𝟎×

𝟏

√𝟐
𝟏

𝟐

 

            

                                                      𝒂 =   

𝟏𝟎

√𝟐
𝟏

𝟐

  =   
𝟏𝟎

√𝟐 
 ×  

𝟐

𝟏
  

 

                                                              𝒂 =      
𝟐𝟎

√𝟐 
   𝒄𝒎 

  

   𝒃 =  ? ?       ,     𝑩 =  𝟔𝟎𝒐     ,     𝒄 = 𝟖 𝒄𝒎    ,   𝒂 = 𝟏𝟐 𝒄𝒎     (2      

 

                                             𝒃𝟐  =   𝒂𝟐  +  𝒄𝟐  − 𝟐𝒂𝒄 𝑪𝒐𝒔 𝒃 
 

                           𝒃𝟐  =   𝟏𝟐𝟐 +  𝟖𝟐 − 𝟐 × 𝟏𝟐 × 𝟖 × 𝑪𝒐𝒔 𝟔𝟎  
 

                                                𝒃𝟐  =   𝟏𝟒𝟒 + 𝟔𝟒 − 𝟏𝟗𝟐 ×
𝟏

𝟐
 

 
                                                                 𝒃𝟐  =   𝟐𝟎𝟖 − 𝟗𝟔 

 
                                                                         𝒃𝟐  =   𝟏𝟏𝟐 

 

                                                              𝒃 =   √𝟏𝟏𝟐    𝒄𝒎 
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   𝒄𝒎 𝟏𝟐, وطول قطر الدائرة     𝟏𝟐𝟎𝒐القطاع  , زاوية قطاع دائري فيه   :السؤال الثامن
 

 فجد كلا مما يلي :                   

 ( .  𝛑مساحة القطاع )  بدلالة     (3
    

      [𝒓 =   
القطر

𝟐
  =  

𝟏𝟐

𝟐
= 𝟔 𝒄𝒎]                           𝑨 =    

𝜽

𝟑𝟔𝟎
 ×  𝝅 𝒓𝟐 

   

                                                            𝑨 =   
𝟏𝟐𝟎

𝟑𝟔𝟎
 ×  𝝅 × 𝟔𝟐 

 

                                                               𝑨 =   
𝟏

𝟑
 ×  𝝅 × 𝟑𝟔 

 

                                                                      𝑨 =    
𝟑𝟔

𝟑
  ×  𝝅 

 
                                                                   𝑨 =   𝟏𝟐𝝅   𝒄𝒎𝟐 

 

 ( .  𝛑محيط القطاع )  بدلالة    (4
 
 

                                                              𝑳 =   
𝜽

𝟑𝟔𝟎
 × 𝟐𝝅𝒓 + 𝟐𝒓 

 

                                                 𝑳 =   
𝟏𝟐𝟎

𝟑𝟔𝟎
  × 𝟐𝝅 × 𝟔 + (𝟐 × 𝟔) 

 

                                                                 𝑳 =   
𝟏

𝟑
 × 𝟏𝟐𝝅 + 𝟏𝟐 

 

                                                              𝑳 =    
𝟏𝟐

𝟑
  ×  𝝅 +   𝟏𝟐 

 
                                                              𝑳 =  (𝟒𝝅 + 𝟏𝟐)  𝒄𝒎   
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 :  𝒙اعتمادا على الشكل المجاور ,  اوجد قياس الزاوية     :السؤال التاسع
 
 
 (( ABD)) في المثلث         
 

                    𝑨𝑫𝟐 =  𝟖𝟐 +  𝟔𝟐 
 

                           𝑨𝑫𝟐 = 𝟏𝟎𝟎 
 

      𝑨𝑫 =  √𝟏𝟎𝟎  =   𝟏𝟎 𝒄𝒎  
 
  

 
 (( ADC المثلث  )) في      

 
 

                      𝒕𝒂𝒏 𝒙 =   
 المقابل

 المجاور
 =  

𝟗

𝟏𝟎
 

 

                     𝒙 =   𝒕𝒂𝒏−𝟏( 
𝟗

𝟏𝟎
 ) 

 
                                   𝒙  ≅   𝟒𝟐𝒐 

 

 

 انتهت الأسئلة
 

 

 

 

 

  مع
 ت 

وف  الت  م ب  ي  لك
ات  ي  ق  من  مات   دات 

صرالله حمد ن  اد  :  ا  سي  م الأ  ك حت   م


